



8360 Keszthely
Zeppelin tér 3.
Tel.: 83/312-446

Fejér György Városi Könyvtár

2025. évi
munkaterve

Települési nyilvános könyvtárak munkaterve

1. Rövid összefoglaló (legfeljebb 1500 karakter)

a. sikerek, eredmények és trendek (használati mutatók alapján)

Tovább kívánjuk növelni a könyvtárhasználók és -használatok számát, elsősorban minél több fiatal megszólítva. A helytörténeti gyűjtemény bővítése továbbra is kiemelt cél. A social media jelenlétre nagy hangsúlyt fektetünk. Tervezünk könyvkiadást. Folytatjuk a zöldkönyvtári szemlélet elterjesztését. Bábművészettel is segítjük az olvasóvá nevelést, nyári bábos tábor indítását tervezzük. Az ifjúsági tér további szépítése, funkcionálissá tétele is tervben van.

b. az eredményeket jelentősen befolyásoló (pozitív vagy negatív) körülmények

A könyvek állománygyarapodását pozitívan befolyásolja, hogy 6.400e Ft a költségvetési keret, és továbbra is magas az ajándékozási kedv, a helytörténeti állomány is bővül az ajándékkötetekkel. Az NKA folyóiratok továbbra is számottevő késéssel jutnak el a könyvtárba, de ismét frissítjük a folyóirat-választékot. A Laptapírt továbbra is előfizetjük. Kihelyezett szolgáltatást is végzünk. Egy fővel – az igazgatóval – bővül a létszámkeret. Viszont két szakképesítéssel rendelkező kolléga vonul nyugdíjba, bár egyre nehezebb szakképzett dolgozókat találni a felszabaduló munkahelyek betöltésére, az elsődleges cél székképzett munkaerő felvétele.

2. Stratégiai célok végrehajtása (legfeljebb 1000 karakter)

a. az intézményi stratégiai célok időarányos teljesülése a tárgyévi munka által

Tovább erősítjük jelenlétünket az online térben, továbbra is nagy hangsúlyt fektettünk a zöld szemlélet erősítésére, a helyismereti vonatkozású kötetek minél több tárgyszóval ellátására, s az analitikus feltárára. Könyvet is tervezünk megjelentetni. Az átalakított és még fejlesztendő ifjúsági térrel több fiatal vonzunk be. A külső szolgáltatást 2025-ben is 3 strandon valósítjuk meg. Kapcsolódunk városi rendezvényekhez is. Új honlaptartalmakat kívánunk létrehozni szolgáltatás-népszerűsítő céllal.

b. a pályázati tevékenység támogatta-e a stratégiai célok teljesülését

Állománygyarapítást szolgáló pályázaton továbbra is indulunk, tervezzük egyéb pályázatokban is a részvételt, ha számunkra megfelelőek kerülnek kiírásra. Az előző évben nevezünk be az olvasói létszám és könyv kölcsönzési kedv, valamint a rendezvénylátogatói létszám növelését szolgáló, 2025. május 31-i teljesítési időszakú Könyvtári Kihívás pályázatra, megcélazzuk ezen eredmények növelését.

3. Szervezet (legfeljebb 1000 karakter)

Könyvtárunk felnőtt és gyermekrészlegre oszlik. Olvasószolgálat, valamint területi és feldolgozó csoporttal működünk. A Goldmark Károly Művelődési Központ és Könyvtárból kiválva 2025. március 1-étől önállósulunk újra Fejér György Városi Könyvtár néven. A februári költségvetést tárgyaló testületi ülés döntése alapján bővíthet az engedélyezett létszám 1 fővel,

az igazgatóval, 14 főre. Egy kollégánk gyermekgondozási díjon van, helye határozott időre betöltve. Két dolgozó vonul 2025-ben nyugdíjba, az először nyugdíjba vonuló státuszára a határozott idejű dolgozót határozatlan idejűvé tervezzük áttenni, a határozott idejű, 6 órás státuszra új, okleveles könyvtáros képesítésű dolgozót szükséges felvenni a feldolgozó csoportba. A gyermekkönyvtárból nyugdíjba vonuló kollégát tervezzük még nyugdíj mellett tovább foglalkoztatni. Ha indul közfoglalkoztatás 2025-ben, az őszi időszaktól kívánunk igénybe venni közfoglalkoztatott munkaerőt. Továbbra is fogadunk iskolai közösségi szolgálatos diákokat.

4. Infrastruktúra (legfeljebb 1000 karakter)

a. fizikai terek állapotának változása

A már korábban tervezett karbantartások közül meg kívánjuk valósítani a bútorzat újra lakkozását. A közösségi térben berendezett ifjúsági tér még funkcionálisabbá tételét tervezzük. A dolgozók elhasználdott forgószékeinek cseréje is szükséges.

b. infokommunikációs (IKT) eszközpark állapotának változása

Több éves, avuló és romló technikai eszközeinket az érdekeltségnövelő támogatásból kívánjuk frissíteni.

c. egyéb infrastruktúra

Rendszeresen végeztetjük a karbantartási munkákat. A külső falvizesedés megszüntetését 2025-ben meg kívánjuk valósítani. Szükséges lenne a külső fafelületek mázolása. A kupola bádoggal tetőjének és a világítóablaknak cseréjét, fűtés-korszerűsítést esetleges pályázatból lehetne megoldani. Nyomtatóink öregszenek, ha nem tudunk esetleges pályázatból beszerezni, bérelni szükséges. A nyílászárók korszerűsítése, szigetelése nagyban szolgálná a rezsicsökkentést, a gyermekkönyvtár ablakainak cseréje 2025-ben önkormányzati pályázatból megtörténik, a lépcsőház felújítására talán jövőre sor kerül.

5. Gyűjteményi információk (legfeljebb 2000 karakter)

a. gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés

A felnőtt és a gyermekkönyv-állomány két épületben helyezkedik el. A könyvállomány gyarapodásában kiemelt figyelmet fordítunk a helytörténeti és a gyermek- és ifjúsági könyvekre. Költségvetésből 6.400.000 Ft-ot tervezünk állománygyarapításra, ehhez adódik még az érdekeltségnövelő támogatás. Változatlanul befogadunk ajándékkönyveket, melyekből az állományt is tudjuk gyarapítani. Hangoskönyvek beszerzését is tervezzük. A strandkönyvtárba az állományból viszünk köteteket, napilapokat, magazinokat, egyes periodikumokat csak ide szerzünk be. Szükséges a tervszerű állományapasztás, elavult, elhasználdott könyvek esetében.

b. gyűjteményfeltárás

Az új dokumentumok feldolgozását továbbra is 5 munkanapon belül elvégezzük. A helytörténeti vonatkozású műveket minél részletesebben tárgyszavazzuk, analitikusan is feltárjuk.

c. állományvédelem

Széteső, de az állományba szükséges köteteket, illetve a megőrzendő napilapokat, folyóiratokat köttetjük. A többi sajtótermék szalagos irományfedélben kerül a raktárba. Elavult, megőrizni nem szükséges szétszakadt, elhasználódott köteteket a tervszerű állományapasztás keretében selejtezzük.

d. digitalizálás

Helyismereti tematikájú kötet, a 2006-os kiadású Keszthely város emléktáblái és köztéri alkotásai című könyv digitalizálását tervezzük.

6. Szolgáltatások (változások, trendek) (legfeljebb 3000 karakter)

- a. célcsoportok számára (gyermekek, idősek, hátrányos helyzetűek, nemzetiségek, zenét kedvelők stb.) kialakított szolgáltatások eredményei

Gyermekek része a gyermekkönyvtárban számtalan könyvtári órát tartunk, a felnőtt könyvtárban is vannak részükre könyvtárhasználati órák, e-közigazgatás-oktatás; mindkét részlegen vetélkedők, író-olvasó találkozók, kiállítások. A felnőtt könyvtári rendezvények látogatói túlnyomórészt az idős korosztályból kerülnek ki. Alkalmanként kifejezetten csak nekik szervezünk rendezvényt. Részt vettünk előző évben a városi Aktív Aranykor projektben, ennek keretén belül is több képzés és rendezvény volt az idősek részére. Ha idén is meghirdetésre kerül a projekt, csatlakozunk. A Csik Ferenc öröksége vetélkedő kiemelten a mozgássérültek részére szerveződik. A nemzetiségek településünkön nem számottevők, nem szervezünk számukra programot. Zenét kedvelőknek koncertet, zenei előadást tartunk.

b. helyben elérhető szolgáltatások

A kölcsönözhető könyvek kölcsönzése, hosszabbítása, visszahozatala mellett az olvasótermi, kézikönyvtári és a helyismereti gyűjteménybe tartozó könyvek helyben használata lehetséges. Rendelkezünk napilap- és folyóiratolvasóval. Előfizetünk a Laptapír szolgáltatásra, és egy online lapelérésre, az Arcanum adatbázisra. Az informatikai részlegen elérhető a NAVA, a MaNDA, a számítógép-használat és internet. A könyvtár épületében és az előtte levő téren is szabad wi-fi áll rendelkezésre.

c. távolról elérhető szolgáltatások

E-mailes, telefonos elérésünkön kívül honlap- és OPAC-használatot nyújtunk. A regisztráció, adatmódosítás, az olvasói állapot lekérdezése, kölcsönzési határidő hosszabbítása, előjegyzés, foglalás, keresés, online könyvrendelés, böngészés, chat 24 órában érhető el.

d. közösségi szolgáltatások: rendezvények, klubok, képzések, kiállítások

Rendszeresen szervezünk rendezvényeket, köztük író-olvasó találkozót, koncertet, kiállítást, előadást. Együttműködünk klubokkal, egyesületekkel, alapítványokkal, alkalmanként közös rendezvényt tartunk. Idősek részére számítógép-, illetve adatbázis-használatot oktattunk. Alapfokú könyvtáros tanfolyamot és TextLib használói képzést szervezünk új KSZR könyvtárosok részére.

e. online felületek (honlap, közösségi média)

A könyvtár rendelkezik honlappal, a gyermekkönyvtár külön menüpont alatt található, de rendezvényeik, híreik megjelennek a közös felületen is, eltérő színű kerettel. A honlaptartalom az aktualitásoknak megfelelően rendszeresen frissül. A honlapról chat is elérhető. Rendelkezik Facebook fiókkal és Instagrammal is, ezek elérhetők a honlapról is, akárcsak YouTube oldalunk. Újraindítjuk a gyermekkönyvtár Facebook-oldalát, melyet a 2003-as integrációkor veszítettünk el. A könyvtárról a helyi televízió által készített anyagok a televízió YouTube oldalán is megtekinthetők.

7. Minőségirányítás (legfeljebb 1000 karakter)

a. használói elégedettségmérés

A könyvtár bejáratánál minden nyitvatartási, illetve rendezvénynapon az olvasók szmájlikkal értékelhetik a szolgáltatást. Ezek a nap végén összeszámlálásra kerülnek. A strandkönyvtárba kérdőívet töltetünk ki a szolgáltatást igénybevevőkkel.

b. önértékelés

A PDCA elvnek megfelelően működünk. A Minőségirányítási Tanács többször ülésezik.

c. megyei hatókörű városi könyvtár segítő szerepe a minőségirányítás előkészítésében (a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL törvény 66 §. j) pontja alapján)

Nem aktuális, két Minősített Könyvtár címmel rendelkezik.

d. tárgyévi fejlesztések, innovatív lépések

Az ifjúsági közösségi terünket fejlesztjük, bútorzattal, otthonosabbá tétellel és újabb állományrész elhelyezésével. Tovább folytatjuk a bábművészet bekapcsolását az olvasóvá nevelésért.

8. Tudományos kutatás és kiadványok (legfeljebb 1000 karakter)

Továbbra is gyűjtjük a városunkhoz kötődő neves személyek életrajzi adatait a Keszthelyi Életrajzi Lexikon későbbi bővített kiadásához. Folytatjuk a Keszthelyről szóló, keszthelyi személyekhez köthető szépirodalmi alkotások gyűjtését. Nyugdíjas kollégánk folytatja a köztéri

alkotások fotózását a Keszthely város emléktáblái és köztéri alkotásai című kiadványunk majdani bővített újrakiadásához. Tervezzük helyi szerző helytörténeti munkájának kiadását.

9. Partnerségi együttműködések (legfeljebb 1000 karakter)

- a. kiemelt téma: könyvtári, közgyűjteményi, közművelődési, közoktatási együttműködés és az önkéntesség

Könyvtárunk továbbra is tagja az MKE Zala megyei szervezetének testületként, s egyéni tagjaink száma új dolgozókkal bővíülhet. Igazgatónk képviseli a közös intézményt a város kulturális rendezvényeit összehangoló Kulturális Kerekasztalban. Tovább mélyítjük az együttműködést a város közgyűjteményeivel, kulturális és oktatási intézményeivel, civil egyesületeivel, új együttműködési megállapodást kötünk, részt veszünk egymás rendezvényein, illetve közösen is szervezünk. Fogadunk iskolai közösségi szolgálatos diákokat, akik főleg a Strandkönyvtárban segíthetik munkánkat. Egyik nyugdíjas dolgozónk önkéntesen végzi a majdan kiadandó könyvhöz a fotózást. Diákokat segítünk rendhagyó órákkal, könyvtári foglalkozásokkal. Vetélkedőink az iskolák – pedagógusok és iskolai könyvtárosok – együttműködésével valósulnak meg. Szoros kapcsolatban állunk a megye könyvtáraival, különösen a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtárral, ápoljuk más megyebeli könyvtárakkal is a kapcsolatokat.

10. PR/marketing/kommunikáció eredményei (legfeljebb 1000 karakter)

- a. a könyvtár megjelenése médiumokban

Rendezvényeinkről, fontos történéseinkről a helyi és megyei sajtó, valamint a helyi televízió részére hírt adunk. Interjúkat adunk részükre a könyvtár népszerűsítése céljából. Médiamegjelenéseinket gyűjtjük, a rólunk szóló híradások listája linkekkel együtt évenként felkerül a honlapunkra. A Zalai Könyvtári Levelezőbe publikálunk.

- b. lépések az intézményről alkotott kép pozitív formálásához (pl. arculat, kommunikáció)

Könyvtárunk eseményei felkerülnek honlapunkra és social media oldalainkra is, rendszeresen tudósítjuk róluk hírlevélre feliratkozott olvasóinkat, partnerszervezeteinket, valamint a városi intézményeket, az önkormányzatot és a médiát. Plakátjainkat fizikálisan is kivisszük iskolákba, könyvesboltokba, kitesszük faliújságunkra, valamint épületen kívüli és belüli megállítótáblákra is. Igyekszünk helyet adni helyi, környékbeli művészek megnyilvánulásainak, színvonalas rendezvényeket tartani, s figyelemfelkeltő és vonzó plakátokat készíteni. Plakátjainkon használunk logóinkat.

11. Összefoglaló a vármegyei hatókörű városi könyvtárnak (legfeljebb 1500 karakter)

- a. a vármegye területén működő könyvtárak együttműködésének szervezésével kapcsolatos tevékenységének intézményre gyakorolt pozitív hatásairól,

A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár szervezi, koordinálja, ellenőrzi a megyében működő könyvtárak statisztikai adatszolgáltatását, melyhez kitöltési segítséget is nyújt. A megyei könyvtár KSZR hálózatában megállapodás alapján 41 kistélepülés könyvtári ellátását végezzük: dokumentumokkal, eszközökkel, játékokkal, bútorzattal, könyvtári rendezvények szervezésével.

b. a könyvtár tevékenységét segítő 2024-ben nyújtott szolgáltatásairól,

A vármegyei hatókörű városi könyvtár által szervezett, a megyében működő nyilvános könyvtárak részére könyvtári szolgáltatások megvalósításával kapcsolatos információs szakmai napokon részt veszünk. A Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár juttatja el a települési nyilvános könyvtáraknak, így részünkre is a beszámoló és munkaterv elkészítéséhez szükséges sablont, kitöltési segédletet. A beszámolókat elemzi, a konklúziót szakmai programok keretében ismerteti, megvitatja, bemutat jó gyakorlatokat, a programon könyvtárunk is részt vesz. A vármegyei hatókörű városi könyvtár részére eljuttatjuk éves szakmai beszámolóinkat és munkatervünket, melyet elektronikusan megőrizz, honlapján közzé tesz. Megszervezi az Országos Könyvtári Napok megyei programjait, megírja és lebonyolítja a pályázatot, melyen könyvtárunk is indul.

c. a települési könyvtár fejlesztésével kapcsolatosan végzett koordináció keretében a fenntartónak megtett javaslatokról

Ha szükséges, javaslatot tesz a fenntartónak a fejlesztéssel kapcsolatban.

Intézmény	Mutatók	Számadatok
Válasszon!	I. Szolgáltatási feladatok	
Goldmark Károly Művelődési Központ és Könyvtár (Fejér György Városi Könyvtára)	1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)	37
	2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	2700
	2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma	50600
	2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	3800
	2.3. A tárgyévi látogatók száma	35100
	3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	10400
	4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	1
	5. A könyvtári honlap tartalomfrissítéseinek gyakorisága (alkalom/hónap átlagosan)	10
	6. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	140
	7. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben szolgáltatott dokumentumok	0
	8. A könyvtárban használható, nem nyílt hozzáférésű adatbázisok száma	2
	9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	6
	9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	3150
	10. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	72900
	11. Tárgyévben a könyvtár által nyílt hozzáférésű publikációként elérhetővé tett dokumentumok	0
	12. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként	
	12.1. Könyv	43300
	12.2. Időszaki kiadvány	400
	12.3. AV-dokumentum	105
	12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	330
12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0	
13. Irodalomkutatások, témafigyelések száma	30	
14. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által nyújtott, dokumentált szakmai (megyei, illetve országos szintű) tanácsadások száma	2	
15. Fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	3	
15.1. A fogyatékossgal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma	13	
16. A könyvtár által szervezett		
16.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések	160	
16.1.1. a képzéseken résztvevők száma	3100	
16.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések	6	
16.2.1. a képzéseken résztvevők száma	130	

16.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0
16.3.1. a képzéseken résztvevők száma	0
16.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	85
16.4.1. a résztvevők száma	1400
16.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	22
16.5.1. a programok résztvevőinek száma	246
16.6. nemzetiségi közösségi identitást erősítő programok száma	0
16.6.1. a programok résztvevőinek száma	0
16.7. fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	1
16.7.1. a programok résztvevőinek száma	40
16.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	270
16.8.1. a programok résztvevőinek száma	5100
16.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	15
16.9.1. a programok résztvevőinek száma	350
17. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma	0
18. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	45
19. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	135
20. A használói elégedettség-mérések száma	263
20.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag)	6
21. A vármegyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési	0
22. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma	25 fő 31 db (1 új)
23. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	1
24. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	1
25. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által biztosított nemzetiségi dokumentumok száma	
II. Gyűjteményfejlesztés	
1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként	
1.1. Könyv (db)	2605
1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	9
1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	5
1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0

1.5. Hangdokumentum (db)	10
1.6. Képdokumentum (db)	5
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	10
1.8. E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	0
2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként	
Könyv (db)	2000
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
Kartográfiai dokumentum (db)	0
Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
Hangdokumentum (db)	0
Képdokumentum (db)	0
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	0
3. Kötelempéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	0
4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma	720
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	50
6. Nemzetiségi gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0
7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	0
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	0
III. Gyűjteményfeltárás	
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	11660
2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	0
3. Magyar szakfolyóiratok analitikus szakkibibliográfiai tartalomjegyzékeit feltáró adatbázisba küldött	0
4. Országos gyűjtőkörű cikkadatbázisba betöltött rekordok száma	0
5. Feldolgozás időtartama (egy dokumentum feldolgozásának átlagos időtartama órában kifejezve)	1/2 óra
6. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama	5 munkanap
7. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	100
IV. Tudományos kutatás	
1. Kutatómunka éves időalapja (munkaóra/év)	0

2. Tudományos kutatások száma	0
3. A könyvtár összes publikációinak száma és ebből a könyvtár szakemberei által készített, nyomtatott vagy elektronikus formában megjelent publikációk száma	0
4. Idegen nyelvű publikációk száma	0
5. Nemzetiségi nyelvű kiadványok, publikációk száma	0
6. A könyvtár által kiadott kiadványok száma	1
7. A könyvtár szakemberei által tartott előadások száma	0
8. A könyvtár szakemberei által elvégzett szakértői tevékenységek száma	0
9. A könyvtár által szervezett konferenciák száma és az azokon résztvevők száma	2 db 100 fő
10. A könyvtár szakembereinek konferencián való részvételének száma	12
11. Képzésben, továbbképzésen részt vett dolgozók száma	2
V. Rendezvény, kiállítás	
1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, vármegyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	365
1.1. a résztvevők száma	8850
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	2
2.1. a résztvevők száma	100
3. A könyvtárban szervezett időszak kiállítások száma	9
3.1. a látogatók száma	1250
4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	17
4.1. a résztvevők száma	520
5. A vármegyei hatókörű városi könyvtár esetében az általa ellátott kistélepüléseken szervezett	
5.1. a résztvevők száma	
6. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	7100
VI. Állományvédelem	
1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	15
2. Muzeális dokumentumok száma	0
3. Restaurált muzeális dokumentumok száma	0
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	0
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	0
6. A könyvtári dokumentumok állagának védelmét szolgáló gépek száma	0

Intézmény	Rendezvény neve	Helyszín	Beszámoló szerinti típus
Válasszon!			
Goldmark Károly Művelődési Központ és Könyvtár (Fejér György Városi Könyvtára)	Keszthelytől Keszthelyig - Előadás a 100 éve egyesült Kiskeszthely és Keszthely történetéről. Ea.: Kocsondiné Eisenkorb Györgyi	FGYVK, olvasóterem	2
	Dr. Patócs Ilona A nyomozó c. kötetének bemutatója. Beszélgetőtárs: Balogh Zsuzsa	FGYVK, olvasóterem	2
	Keszthelyi hősök a II. világháborúban. Ea.: Kardos Gy. József	FGYVK, olvasóterem	2
	Könyvtárhasználati óra - felkészülés társadalomismeret érettségire - Vajda Gimn. 12. évf.	FGYVK, olvasóterem	3
	A 3órás kert - Biointenzív zöldségtermesztés könyvbemutató és előadás. Ea.: Őry Barnabás szerző (terembérlet)	FGYVK, olvasóterem	2
	A magyar széppróza napja - Jókai 200 - "Ami bennem lélek..." Irodalomtörténeti előadás Jókai Mór életéről. Ea.: Csányi Zoltán	FGYVK, olvasóterem	2
	Hintalan László János Életiskola c. kötetének bemutatója. A kötetet bemutatja: a szerző	FGYVK, olvasóterem	2
	A szeretetről. Ea.: Kövecses Zoltán. Közreműk.: Georg-Friedrich Lawall gitárművész	FGYVK, olvasóterem	2
	A Magyar Élettől a Püski Kiadóig és tovább. Ea.: Püski István	FGYVK, olvasóterem	2
	Régi keszthelyiek nyomában 2025 - Évfordulós keszthelyiekről konferencia - Gersei Pethő János, Nagyváthy János, Sipos Márton, Mikus Gyula	FGYVK, olvasóterem	7
	József Attila Megyei Szavalóverseny - területi forduló	FGYVK, olvasóterem	6
	Internet Fiesta - Internetbiztonság. Rendhagyó óra középiskolásoknak. Ea.: Lakics Andrea	FGYVK, könyvkiválasztó	3

Internet Fiesta - Jókai Labor - Szórakoztatás és ismeretterjesztés: A mesterséges intelligencia Jókai Mór életművének megismeretése szolgálatában. Ea.: Nyíró András projektvezető	FGYVK, olvasóterem	2
Internet Fiesta - Okostelefon-használat. Ea.: Szabó András	FGYVK, olvasóterem	5
Évfordulós írók kiállítása: Jókai Mór, Rejtő Jenő, Fekete István	FGYVK, olvasóterem	1
Szerelmes kalandtúra - vetélkedő	FGYVK, olvasóterem	3
Keszthely híressége: Dr. Bakonyi Károly szőlőnemesítő. Ea.: Dr. Hajdu Edit	FGYVK, olvasóterem	2
Versvarázs - Éljük át együtt a versek nyújtotta varázslatot! - Interaktív verses műsor Horváth Péterrel	FGYVK, olvasóterem	2
A magyar költészet napja - Vers a szívemben - szívem a versben. Vendég: Ézsiás László költő. Közreműk.: Bereczky Szilárd	FGYVK, olvasóterem	2
Joó Katalain Ősmúltunk és eredetünk Maja fátyla mögött c. könyvének bemutatója. Ea.: Joó Katalin	FGYVK, olvasóterem	2
Pálfalvi Nándor Apám és a világ c. posztumusz kötetének bemutatója. Vendég: Pálfalvi Nándorné. A kötetet bemutatja Kocsondiné Eisenkorb Györgyi. Közreműk. Papp Máté, Papp-Csóvári Dóra Viktória és tanítványai; Kalapos István	FGYVK, olvasóterem	2
Zöld Zala döntő - a vetélkedő I. fordulójából bejutottak részére	FGYVK, olvasóterem	6
Kartali Zsuzsanna Mendegélő menedék című mesekönyvének bemutatója	FGYVK, olvasóterem	2
Szekér Imre Tibor Adria foglyai - Zalai haditengerészek áldozatvállalása az első világháborúban c. kötetének bemutatója, valamint a kötetben szereplő hadihajók makettjeinek kiállítása	FGYVK, olvasóterem	2

Kovács Emőke Balatoni értéktár 2. c. kötetének bemutatója. Ea.: Dr. Kovács Emőke	FGYVK, olvasóterem	2
Tavaszi István képregény-kiállítás előadással. Ea.: Tavasz István gyűjtő	olvasóterem, kölcsönzőtér	1, 2
Közösségek Hete - Jókai 200 - A névtelen vár. Ea.: Németh István Péter	FGYVK, olvasóterem	2
Közösségek Hete - Természetbarát kert. Ea.: Dr. Sáringer-Kenyeres Marcell	FGYVK, CooLibri	2
Közösségek Hete - Juhász József Beavatás. Nőnek születtem c. kötetének bemutatója	FGYVK, olvasóterem	2
Hintalan László János Széki játékok, gyerekvilág c. kötetének bemutatója. Ea.: Hintalan László János	FGYVK, olvasóterem	2
Zene az irodalomban. Ea.: Kiss Tamás	FGYVK, olvasóterem	2
Ünnepi Könyvhét - kitelepülés a Fő térre: könyvsátor, dedikálás, a Líra Móra könyvesbolt könyvheti újdonságai, kulturális kísérőprogramok	Fő tér	2
Ünnepi Könyvhét - Biró Zoltán Az utolsó Corvin c. kötetének bemutatója. Ea.: Biró Zoltán	FGYVK, olvasóterem	2
Ünnepi Könyvhét - Lukáts János Margit nagymama c. regényének bemutatója. Közreműk. Georg-Friedrich Lawall gitárművész	FGYVK, olvasóterem	2
Ünnepi Könyvhét - Régi keszthelyiek nyomában 2025 - Évfordulós keszthelyi írók konferencia: Szegedy Róza, Kerekes Ferenc, Talabér János, Gyerák István	FGYVK, olvasóterem	7
A Helikon Kastély Kortárs Művészeti Műhely kiállítása. A kiállítást megnyitja: Bankó Zsolt	FGYVK, olvasóterem	1
Bábos tábor: Mesék bábos nyelve. Táborvezető: Józsa Éva DLA	FGYVK, olvasóterem v. Gyermekkv.	4
"A női lelkek" - Péter Beatrix festménykiállítása	FGYVK, olvasóterem	1

A magyar dráma napja	FGYVK, olvasóterem	2
OKN - Író-olvasó találkozó Kellei Györggyel. Beszélgetőtárs: Verebélyi Judit	FGYVK, olvasóterem	2
OKN - Író-olvasó találkozó Kellei Györggyel. Beszélgetőtárs: Verebélyi Judit	FGYVK, olvasóterem	2
OKN - Író-olvasó találkozó Baráth Viktóriával	FGYVK, olvasóterem	2
OKN - Fekete István családi nap	FGYVK, több helyszín	4
OKN - Könyves Vasárnap: Neked mennyit ér? Könyvvásár, kiállításmegnyitó	FGYVK, olvasóterem	1, 6
Tokody Klára Csodák tava könyvbemutató - előadás felnőtteknek. Ea.: Tokody Klára	FGYVK, olvasóterem	2
A magyar regényírás napja	FGYVK, olvasóterem	2
"Bor, drágakő, asszony" - Adaptáció Hamvas Béla A bor filozófiája című műve alapján ízekről, életről, szerelemről... Ea.: Józsa Éva DLA	FGYVK, olvasóterem	2
Szép Magyar Beszédért vers- és prózamondóverseny	olvasóterem,	6
Csik Ferenc öröksége - vetélkedő	FGYVK, olvasóterem	6
Európai Hulladékcsökkentési Hét	FGYVK, olvasóterem	2
Hévíz Quartett koncert	FGYVK, olvasóterem	2
Nyutat-balatoni kalendárium 2026 - könyvbemutató. Bemutatja: Papp Péter szerkesztő	FGYVK, olvasóterem	2
Adventi koncert - Aranykorúak Társasága részére	olvasóterem	2
Adventi koncert a Zsödi duóval - Szabó-Siklódi Liával és Irsai Zsigmonddal	FGYVK, olvasóterem	2
A Keszthelyi Család- és Gyermejkölési Központ karácsonyi rajzpályázatának díjkiosztó ünnepsége és kiállítása	FGYVK, olvasóterem	1

<i>Gyemekkönyvtár:</i>		
Állatbarát Könyvtár - folyamatosan cserélődő könyvkiállítás egész évben	Gyemekkönyvtár	1
Legkedvesebb állatos mesém - felhívás óvodásoknak - rajzpályázat	Gyemekkönyvtár	6
125 éve született Fekete István - online játék	Gyemekkönyvtár	7
Állatbarát Olvasó Kihívás - eredményhirdető ünnepség	Gyemekkönyvtár	6
Farsangi kézműves foglalkozás	Gyemekkönyvtár	6
A víz világnapja - Dr. Csider Sándor interaktív foglalkozása alsótagozatosoknak	Gyemekkönyvtár	2
Rendkívüli varázslatos karosszék - a könyvtár tavaszi díszbe öltöztetése	Gyemekkönyvtár	6
Legkedvesebb állatos mesém - rajzkiállítás-megnyitó	Gyemekkönyvtár	1
Húsvéti kézműves foglalkozás	Gyemekkönyvtár	6
A három nyúl. Józsa Éva bábelőadása	Gyemekkönyvtár	2
Tavaszi zsongás - kézműveskedéssel egybekötött foglalkozások a szünetben több alkalommal	Gyemekkönyvtár	6
Miau: minden mennyiségben macska	Gyemekkönyvtár	2
125 éve született Fekete István - online játék eredményhirdető ünnepsége	Gyemekkönyvtár	6
Állatbarát könyvtár - rejtvény	Gyemekkönyvtár	6
Rendkívüli varázslatos karosszék - a könyvtár őszi díszbe öltöztetése	Gyemekkönyvtár	6
Kulthajó	Balaton	2

Pénzügyi adatok	2025. évi terv
Az intézmény finanszírozási bevételei	
Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz	110 603 000
– <i>ebből</i> fenntartói támogatás	110 603 000
– <i>ebből</i> felhasznált maradvány	0
– <i>ebből</i> központi költségvetési támogatás	0
– <i>ebből</i> kistéleplési kiegészítő (KSZR) támogatás	0
– <i>ebből</i> pályázati támogatás	0
– <i>a pályázati támogatásból</i> EU-támogatás	0
Az intézmény működési bevételei	6 926 000
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel	6 926
Egyéb bevétel	0
Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatonként	97 205 000
Személyi juttatás	117 529 000
Munkaadókat terhelő összes járulék	10 240 000
Dologi kiadás	22 904 000
Egyéb kiadás	6 974 000

Munkügyi adatok	2024. január 1-i állapot szerint	2025. január 1-i állapot szerint
Összlétszám	13	13
Ebből vezető	1	1
Távollévők	0	1
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak		
Könyvtáros szakképesítéssel	6	6
Középfokú szakképesítéssel	3	4
Egyéb felsőfokú végzettséggel	1	0
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak		
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel	3	3

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendőek

Intézmény	Mutatók	Számadat - 2019	Számadat - 2020	Számadat - 2021	Számadat - 2022	Számadat - 2023	Számadat - 2024	Számadat - 2025
Válasszon!	I. Szolgáltatási feladatok							
Goldmark Károly Művelődési Központ és Könyvtár (Fejér György Városi Könyvtára)	2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma			2273,00	2452,00	2519,00	2667,00	2700
	2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma			59183,00	78356,00	53791,00	50567,00	50600
	2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	5422,00	3320,00	3104,00	3381,00	3592,00	3735,00	3800
	2.3. A tárgyévi látogatók száma	36319,00	43656,00	59183,00	78356,00	33412,00	35008,00	35100
	3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	14363,00	17867,00	34627,00	39878,00	15106,00	10312,00	10400
	9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	3,00	3,00	4,00	4,00	4,00	6,00	6
	9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	61744,00	63428,00	10237,00	1999,00	2294,00	3120,00	3150
	12. A kölcsönzések száma							
	12.1. Könyv	71782,00	34498,00	32356,00	37749,00	71759,00	43204,00	43300
	12.2. Időszaki kiadvány			479,00	240,00	82,00	394,00	400
	12.3. AV-dokumentum	526,00	268,00	95,00	106,00	319,00	104,00	105
	12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	329,00	330,00
	12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0,00	0,00	39,00	36,00	0,00	0,00	0,00